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7. SINIF TURKIYE GENELI
4. KURUMSAL DENEME SINAVI
TURKGE GOZUMLERI

A KITAPGIGI

“‘ne de birinin ayak izlerinden ylridim” s6ézcigl baska birinin ayak
izlerinden gitmedigi ve taklit etmedigi anlamini verir.
Cevap A’drr.

. Verilen metinde dusunur “Bir isi basarmak igin sadece yetenekli olmak

degil, azimli ve kararli bir sekilde galismak gerekir.” disincesini vermek
istemistir.
Cevap C'dir.

D secenegindeki metin belirtilen hi¢bir soruya cevap vermez.
Cevap D’dir.

. Verilen metinden “Birden ¢ok alanda Metaverse bulunmaktadir.” yargisina

ulasabiliriz.
Cevap B'dir.

Numaralanmig ciimlelerden “saramis” sézctgu olus bildirir.
Cevap C'dir.

Metinde zaman unsuru ayrintili bir sekilde verilmemistir
Cevap A'drr.

“Mutfaginiz da” s6zcugunde bulunma eki yanhis verilmigtir.
Cevap B'drr.

"gbze batmayacak” deyimi ““asiri derecede gorinir olmak.” Anlaminda
kullaniimistir.
Cevap A'drr.

“D” sec¢enegi disinda butin segeneklerde anlam kaymasi vardir.
Cevap D'dir.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Il cimle disinda hepsi nesnel yargi bildirirken Ill. cimlede “gizemli”
ifadesinden dolayi 6znel bir yargi vardir.
Cevap C'dir.

Verilen énciilleri inceledigimizde siralama: 1. Buglem, 2. Erhan, 3. Sila ve
4. Erdem olur. Bu durumda I ve lll. 6nclllere ulasabiliriz.
Cevap C'dir.

Verilen siirde “Adini mih gibi...” ifadesiyle benzetme yapilmigtir.
Cevap A’drr.

"Cocuklar, nese icinde oynuyorlardi. Aniden gelen ambulans sesi
dikkatlerini dagitsa da cocuklar oyunlarina devam ettiler. iclerinden biri,
elindeki topu havaya atip ayadiyla sert¢e vurunca top ¢ok uzaga gitti.”
Metninde yer unsuru yoktur.

Cevap D'dir.

D secgenegindeki “Doganin bozulmasi en ¢ok sanayilesmenin oldugu
bdlgelerde olmustur.” Yargisina goérselden ulasamayiz.
Cevap D’dir.

Golge oyunlarinin  hangi amagla yapildigi bilgisine metinde vyer
verilmemistir.
Cevap A'drr.

Verilen metin “Herhangi bir konuda bilgi vermek, bir distinceyi savunmak
ve kanitlamak amaciyla yazilmistir.”
Cevap Bdir.

Verilen metinde 1l numarali bolimin sonuna “Ozellikle renkli driinlerin
basimini kolaylastirmasi ac¢isindan reklam sektériinde énemli bir yere
sahiptir.” cimlesi gelir.

Cevap Bdir.

Verilen cimlede virgul, cimle igerisinde siralanmis es gorevli sézcukler ve
s6zclk dbekleri arasinda kullaniimistir.
Cevap C'dir.



19. “Kizmak baskalarinin hatalari icin kendine ceza vermektir.” oldugu igin Ill.
sb6zclk bastan Gglnci olur.
Cevap C'dir.

20. Verilen metnin konusu “Afrika’nin kurak gelecegi.” olacak.
Cevap D'dir.



7. SINIF TURKIYE GENELI
4. KURUMSAL DENEME SINAVI
SOSYAL BiLGILER COZUMLERI

A KITAPCIGI

Yunus Emre’nin sdéziinden hareketle yerinde ve dusinilerek sdylenen sdzlerin iletigimi
olumlu etkiledigine, ¢atismayi uzlasmaya c¢evirmede etkili iletisimin ¢cok 6nemli olduguna
ulasilabilir. Fakat en etkili iletisim tlrinin s6zli iletisim olduguna ulasilamaz. | ve Il
cikarima ulasilabilir. Il. ¢ikarima ulagilamaz.

Dogru Cevap: B olur.

. Verilen tarih seridi incelendiginde yazinin icadi ile bilginin kayit altina alindigina, bilginin
kaydolmasi ve depolanmasina birgok medeniyetin katki sagladigina ve tasinabilir belleklerin
icadi ile bilginin depolanmasinin kolaylastigina ulasilabilir. Fakat elektronik araclarin
icadindan sonra diger araglarin kullaniimadig bilgisi dogru degildir.

Dogru Cevap: D olur.

Gecmisten glniimiize istanbul'un yerlesim yeri olma sebeplerine bakildiginda jeopolitik
onem, ticaret ve ulasim faaliyetlerinin etkili oldugu gorulmektedir. Fakat turizm nedeniyle
yerlesme yeri olduguna dair bir bilgi yoktur. I, Il ve Ill. faaliyet tdrleri ile ilgili bilgilere
ulagilabilir. IV. faaliyet tirtine ulagilamaz.

Dogru Cevap: A olur.

Beyin gé¢inin tanimlamasina bakilarak “Alaninda uzmanlasmis bir kardiyologun
ingiltere’ye galismak igin gitmesi.”nin beyin gégui olarak nitelendirildigi sdylenebilir.
Dogru Cevap: A olur.

Verilen metinden hareketle Orta Cag Avrupa’sinda distince 6zgurliginin gelismedigine,
bilimsel calismalarin destek gérmedigine ve Galileo’nun baskilara ragmen astronomi ile
ilgilendigine ulasilabilir. Fakat bilimsel bilgi birikimine hi¢ katki saglanmadigi dogru degildir.
Dogru Cevap: C olur.

Cumbhuriyetimizin ilk yillarinda tarim alaninda yapilan calismalar ile ciftcilerin tarim
konusunda bilinglenmesini saglamaya c¢alistiklarina, dretimin arttinimasina yénelik
calismalarin yuratuldigine ve makinali tarimin 6zendirildigine ulasilabilir. Fakat tohum ve
gubre ihra¢ edildigi bilgisi dogru degildir. I. Il. ve lll. ¢ikarima ulasilabilir. IV. g¢ikarima
ulasilamaz.

Dogru Cevap: A olur

Yaya ve Musellem adiyla ilk kez dizenli ordunun kurulmasi askeri, sehzadelerin sancaklara
gonderiimesi ve divan tegkilatinin kurulmasi idari, donanmanin kurulmasi denizcilik,
medreselerin kurulmasi ise egitim ile ilgili yeniliklerdendir. Verilen tim alanlarla ilgili yenilikler
yapilmistir.

Dogru Cevap: D olur.



8. Verilen grafik degerlendirildiginde 1927 yilinda nufusun c¢ogunlugu tarim sektoriinde
calistigina, 1927 yilindan 2017 yilina kadar hizmet ve sanayi sektdriinde calisan insan
sayisinin artig gosterdigine ve 2017 yilinda Ulkede cgalisan nufusun yaridan fazlasinin
hizmet sektériinde istihdam edildigine ulasilabilir. Fakat tarim sektérinde cgalisan insan
sayisinin azalmasiyla tarimda disa bagimli hale gelindigi bilgisi dogru degildir.

Dogru Cevap: B olur.

9. Harita incelendiginde cografi kesifler ile dinya etrafinda tam bir tur atildigina ve ticaret
yollarinin Atlas Okyanusu etrafinda yogunlastigina ulasilabilir. Fakat yeni ticaret yollari
Osmanli Devleti'nin hakimiyet alaninda degildir. Il. ve Ill. ¢ikarima ulasilabilir. 1. ¢cikarima
ulasilamaz.

Dogru Cevap: C olur.

10. Yesilay’'in yaptigi faaliyetler incelendiginde vatandaslari zararli aligkanliklardan korumak,
bagimliliklarla micadele konusunda toplumu bilinglendirmek istedigine ulasilabilir. Fakat
afetlerde ve olagan dénemde ihtiya¢ sahiplerine yonelik yardim saglamak Yesilay'in degil
Kizilay'in faaliyet alanina girer. | ve Il. ¢cikarima ulagilabilir. 1ll. ¢ikarima ulagilamaz.

Dogru Cevap: B olur.



10.

7. SINIF TURKIYE GENELI
4. KURUMSAL DENEME SINAVI
DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSI COZUMLERI

A KITAPCIGI

Verilen metinden Semud kavminin bir tufan sonucu helak oldugu ¢ikarilamaz. | ve Il ise metinde
gecmektedir.
Cevap Bdir.

Hadiste kisilerin birbirini etkilemesi, bu ylzden arkadas secimine dikkat edilmesi anlatiimaktadir.
C sikkindaki s6z buna 6érnek olarak gdsterilebilir.
Cevap C'dir.

Felak suresinde rizik konusu gegmemektedir. A, B ve D siklari ise surede gecmektedir.
Cevap Cdir.

Ayette Hz. Muhammed’in (s.a.v.) diger insanlardan tek farkinin Allah’tan vahiy aldigi
sOylenmektedir.
Cevap B'dir.

Verilen cimlede D sikkinda gegen kavram, alakasiz olacaktir. Ciimle Arafat’'in degeri, 6nemi ve
konumuyla ilgilidir.
Cevap Ddir.

Ahirete inanan kisi Yuce Allah’a hesap verecegini bildidi i¢in kul hakki yemesi beklenmez.
Cevap Adrr.

Paragrafa gore istedigimiz her hayvani kurbani olarak kesemeyiz. Kurban kesilecek hayvanda
aranan sartlar vardir.
Cevap Adrr.

Verilen metne gére umre yapanlar da ihrama girmektedir.
Cevap Bdir.

Metne gdre Kur'an-1 Kerim’de 25 tane peygamberin ismi gecmektedir. Il ve Il numarali bilgiler
ise metinde gecgen dogru bilgilerdir.
Cevap C'dir.

insanin diinya hayatinin gegici oldujunu unutmadan sonsuz olan ahiret yurdu igin galismasi
gerekmektedir. Fakat konu verilen ayette gecmemektedir.
Cevap D’ dir.
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7. SINIF TURKIYE GENELI
4. KURUMSAL DENEME SINAVI
INGILIZCE COZUMLERI

A KITAPGIGI

Soru kokunde bilgilere goére ilgili olmayan segenek sorgulaniyor. C sikkinda robot evi temizliyor.
Yukaridaki ifadelerde “Robots will do housework” gibi bir ifade yoktur.
Cevap: C

Soru kokunde kimin yarisma programi izledigi sorgulanmig. Amy’nin izledigi programda: “Cevabiniz
dogru. 75 dolar kazandiniz.” ifadesi yer aliyor. Yani Amy yarisma programi izlemistir.
Cevap: A

Soru kokinde davetiye kartinda partiyle alakali verilmeyen bilgi isteniyor. Davetiye kartinda hediye
ile ilgili bir bilgi yoktur.
Cevap: D

Soru kokunde Jack’in cevaplarindan olmayan bir segenek sorgulaniyor. A sikkinda “Rica ederim.”
ifadesi yer almaktadir. “Rica ederim” ifadesi kullanilabilmesi igin “tesekkiir ederim” ifadesi
kullaniimahdir.

Cevap: A

Soru kokiinde erkek ¢cocugun istemedigi segenek sorgulaniyor. Gérsele baktigimizda kirsal kesimde
bir villa almak ¢ocugun hayallerinden biridir. Bundan dolayi D sikkindaki blyuUk bir sehirde yasamak
ifadesi cocugun hayaliyle drtismemektedir.

Cevap: D

Soru kokinde cevabi olmayan soru sorgulaniyor. B sikkinda yer alan “O ne kadar hizli kosar?”
sorusunun cevabi yoktur.
Cevap: B

Soru kokunde kimlerin tahmini ayni konu hakkindadir diye sorgulaniyor. Mia: “Hig trafik olmayacak.”
derken Julia da: “Birkag yil icinde gokytziinde ugan arabalar olacak.” diyor.
Cevap: C

Soru kokinde paragrafin dogru siralamasi isteniyor. “Leonardo da Vinci bir ressam, mimar ve
miihendisti.” ifadesiyle baglayacak. En son tarih 1503 olacak sekilde tarihler siralanacak.
Cevap: D

Soru kokinde Jane ile ilgili olmayan sec¢enek sorgulaniyor. B sikkinda o higbir bireysel spora ilgi
duymaz denilmis. Halbuki; trekking, swimming ve skiing ise bireyse spordur.
Cevap: B

Soru kokinde kimin dakik oldugu sorgulaniyor. Brian: “Ben hicbir yere ge¢ kalmam.” diyor.
Cevap: B
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7. SINIF TURKIYE GENELI
4. KURUMSAL DENEME SINAVI
FEN BILIMLERI COZUMLERI

A KITAPGIGI

1. Uzay araclari ile ilgili hazirlanan bilgi kartlari incelendiginde uzay araclari uzaya sadece yildiz ya
da gezegenler hakkinda bilgi toplamak icin degil ayni zamanda uzaya canlilari tasimak igin de
kullanildigi gérulmektedir.

Dogru Cevap D sikkidir.

2. |. Gorsel incelendiginde cicegin dali baska bir saksiya dikilerek yeni bir bitkinin olugmasi
saglanmigtir. Bu durumda mitoz bitkide Gremeyi saglamistir.
Dogru Cevap A sikkidir.

3. K'nin kofullari buyuk ve az sayida oldugundan bitki hicresi oldugunu, L’nin hicre duvari
olmadigindan bitki hicresi olmadigini, M’nin mitokondri ve golgi aygitina sahip olmasi hem bitki
hem de hayvan hicresi olabilecegini, N kendi besinini Urettiginden bitki hicresi olabilecegdini
soyleyebiliriz. Buna gore K hiicresi bitkiye ait bir yaprak hiicresi olabilir. ifadesi dogrudur.

Dogru Cevap C sikkidir.

4.

» Atomun kimligini belirler. proton

» Cok hizli hareket eder. elektron

» Yiksuz taneciktir. notron

» Kutlesi diger taneciklere gore ¢ok kuguktar. elektron

» Negatif yukli taneciktir. elektron

» Pozitif yukli taneciktir. proton

» Yiksuz tanecikle birlikte atomun kutlesini belirler. notron

» Cisimler arasinda alinip verilebilen taneciktir. Elektron
Ozelliklerin 4 tanesi elektrona, 3 tanesi protona, 1 tanesi de nétrona aittir. Kartlarin renk segiminde
4.3,1 seklinde sec¢im yapilmalidir.

Dogru Cevap C sikkidir.

5. Gunes ocagdl, Gunes enerji sistemleri ve solar mangalda Glines enerjisi I1sI enerjisine donltgurken
hesap makinesinde gines enerjisi elektrik enerjisine déntsmustir.
Dogru Cevap B sikkidir.

6. Elementler ayni cins atomlardan olusurken bilesikler en az iki farkli cins atomdan olusurlar ve
molekulleri aynidir. Verilen gorseldeki 2 kirmizi 1 yesil atomdan olusan molekul farkh bir maddeyi
temsil ederken, 1 kirmizi 1 yesil atomdan olusan molekll farkli maddeyi temsil etmektedir. I.
Oncll dogru. 2 kirmizi 1 sari atomdan olugan molekdil ile 2 kirmizi 1 yesil atomdan olusan
molekdl, farkli molekuller ayni atomu igerebilirler 6ncultini ( 1l. dncdl ) dogrular. Molekuller ayni ya
da farkli cins atom igerebilirler dncllli de gérselden gikaracagimiz ¢ikarimlar arasindadir.

Dogru Cevap D sikkidir.
7. Poster mayoz bolinmede 4. Evreye aittir. Homolog kromozomlar birbirinden ayrilarak zit kutuplara

cekilmektedir. Bu evre mayoz-1 ‘e aittir ve bu evrenin sonunda 2 yeni hiicre olusur.
Dogru Cevap D sikkidir.



8.

10.

11.

Cisim bulundugu K noktasinda ¢ekim potansiyel enerjiye sahiptir. Ortam surtinmesiz olsaydi K
noktasindan harekete baslayan cisim T noktasina kadar c¢ikabilirdi. N noktasina kadar
cikabildiginden ortam surtunmelidir diyebiliriz. K-M noktalari arasinda cismin sahip oldugu
potansiyel enerjinin bir kismi surtinmeye harcanirken kalan kismi kinetik enerjiye donugur. M- N
noktalari arasinda da M noktasinda sahip olunan kinetik enerjinin bir kismi potansiyel enerjiye
donusurken bir kismi strtunmeye harcanacaktir. K-M noktalari arsinda hem potansiyel enerji hem
de surtinmeden dolayi mekanik enerji azalacaktir. M-N noktalari arasinda da potansiyel enerji
artarken mekanik enerji yine azalacaktir. Bu duruma uygun grafik A segeneginde verilmistir.
Dogru Cevap A sikkidir.

Etil alkol — su karigimini ayirmak igin damitma yontemi

Toz seker — su karigsimini ayirmak igin buharlastirma yéntemi

Etil alkol — odun talasi karisimini ayirmak igin siizme

Etil alkol — toz seker karisimini ayirmak igin buharlastirma yontemi kullanilabilir.
Dogru Cevap C sikkidir.

Balonlarda hacim artigina neden olan sicaklik, sicakhdin artigina neden olan ise Is1gin
sogrulmasidir. Siyah, Gzerine dusen 1s1gin tamamina yakinini sogururken beyaz, 1s1gin tamamina
yakinini yansitir. Bu durumda sicaklik artigi fazla olan siyah balonda hacim artigi da fazla
olacagindan patlamasi beklenen ilk balon siyah son balon beyazdir. Kirmizi balon patladiginda
beyaz balonun hacminin siyah balondan buyik olmasi mimkin degildir.

Dogru Cevap B sikkidir.

Kirmizi 1gik altinda kirmizi mavi 1gik altinda mavi gérinen 1 numarali parca 1s1gin tin renklerini
yansitabilen beyaz renge sahip olmalidir. 2 numarall par¢a kirmizi i1sik altinda siyah, mavi 1sik
altinda mavi goérunmus demek ki mavi 1s1g1 yansitabilirken kirmizi 1s1§1 sogurmus bu durumda 2
numarali par¢ca mavi renkli olmalidir. 3 numarali parca hem kirmizi hem de mavi 1sik altinda siyah
goérindiagine gore iki 1siIk rengini de sogurmus bu durumda yesil renkli olabilir. 4 numaral parga
kirmizi 1sik altinda kirmizi mavi isik altinda siyah gorandigine goére kirmizi 1s1g1 yansitirken mavi
1S1§1 sogurmus bu durumda rengi kirmizi olabilir.

Dogru Cevap B sikkidir.

12.

13

X: Tek cesit molekdl icerir. Element ya da bilesik olabilir.
Y: Kendisini olusturan daha basit maddelere ayrilamaz. Elementtir.

Z: Molekultnde iki farkl cins atom bulunur. Bilesiktir.

T: Formille gosterilir. Bilesiktir.

Elementler ve bilesikler saf maddelerdir ve erime, kaynama sicakliklari sabittir. Bilesikler en iki
farkl cins atomdan olusurlar. Atom c¢esitleri ikiden fazla da olabilir.

Verilen siklarda Y maddesi Helyum gazi olabilir ifadesi dogru olan ifadedir.

Dogru Cevap B sikkidir.

. Cukur aynada cismin goruntusl; cisimden kigik ve ters, cismin boyuna esit ve ters, cismin

boyundan buylk ve ters, cismin boyundan blytk ve diz olusabilir. Cisimden kulglk ve diz bir
gorunta elde edilemez.
Dogru Cevap C sikkidir.



14.

15.

16.

17.

18.

19.

“Is uygulanan kuvvet ve alinan yolla dogru orantiidir “ hipotezini kanitlamak icin bilimsel bir
etkinlik yapilmasi gerekir.  Etkinlikte deney dizeneklerinde sadece kuvveti degistirerek is
Uzerindeki kuvvet etkisini ve sadece alinan yolu degistirerek is Uzerindeki alinan yol etkisi
gézlenmelidir. C seceneginde kuvvetler sabit tutulup yol etkisi gézlenebilir ama yollarin sabit
tutuldugu dizenekler olusturulmamigtir. C segenegindeki diizenekler etkinlik igin yeterli degildir.
Dogru Cevap C sikkidir.

Homojen karisimlarda karisimi olusturan maddeler birbiri icerisine esit olarak dagilmistir.
Genellikle tek bir madde gibi gérinurler. Heterojen karigimlar ise birbiri icerisine esit olarak
dagilmamis olan karigimlardir. Gérseldeki karigimlardan b, e ve f homojen karisim, a, ¢, d, g ve h
karisimlari heterojen karisimdir. Karigsimlarin dogru siniflandiriimasi icin a karigsimi heterojen
karisimlara yazilmalidir.

Dogru Cevap D sikkidir.

Atik yonetim hiyerarsisinde atik kontrolu igin dncelik sirasi; 6nleme, azaltma, tekrar kullanma, geri
doénlsum, enerji geri kazanimi ve en son bertaraf uygulamasidir. D segeneginde geri déntsimi
olmayan maddeler tekrar kullanilarak ekonomiye kazandirilir denilmig, hiyerarsi siralamasinda
tekrar kullanim geri déndsimden dnce gelmektedir yani énce mimkinse tekrar kullanmali sonra
geri donusumle ekonomiye kazandirmalyiz.

Dogru Cevap D sikkidir.

Bilimsel etkinlik ya da deneylerde 1 bagimsiz degisken ( etkisi gézlenecek nicelik ) 1 bagimli
degisken ( gormeye calistigimiz degisiklik ) ve birden fazla sabit tutulan degisiklik olabilir. Ornegin
tanecik boyutunun ¢ézinme hizi Uzerindeki etkisini gormek istiyorsak iki deney duzenegi
arasindaki tek fark ¢dziinen maddenin tanecik boyutu olmalidir. 1. Ve 5. Duzenekler arasindaki
tek fark ¢6zinen maddenin tanecik boyutu oldugundan ¢é6zinme hizinin tanecik boyutuna bagh
olup olmadigini gézlemleyebiliriz. Ahsen’in yorumu dogrudur. 3. Ve 4. Diuzenekte hem karistirma
hem de c¢oziinen madenin tanecik boyutu farkh oldugundan karistirmanin etkisini
gbzlemleyemeyiz. Elifin yorumu hatali. 2. Ve 5. Duzeneklerde hem ¢dzlcu sicakhigi hem de
¢6zunen maddenin tanecik boyutu farkli oldugundan sicakhigin ¢ézinme hizi Uzerindeki etkisini
gbzlemleyemeyiz. Kerem’in yorumu da hatali.

Dogru Cevap A sikkidir.

Gezegenlerin cisimlere uyguladigi kutle ¢ekim kuvveti gezegenin kutlesiyle dogru orantili
oldugundan Satirn’in X cismine uyguladigi kitle ¢ekim kuvveti digerlerinden daha buyuktir.
Dunya’nin Y cismine uyguladigi kutle gekim kuvveti de Z cismine Mars’in uyguladigi kitle ¢cekim
kuvvetinden daha buyuktir. Cisimlerin dinamometre ile dlgllen agirliklari esit gérinmektedir.
Agirlik cismin kitlesine etki eden kitle ¢cekim kuvvetidir. X cismine etki eden kutle ¢cekim kuvveti
en buydk olmasina ragmen diger cisimlerle ayni agirlikta olmasi igin katlesinin en kigik olmasi
gerekir. Z cismine etki eden kutle ¢ekim kuvveti en kiiclkken digerleri ile ayni agirlikta olabilmesi
icin katlesinin en buyilk olmasi gerekir. Bu durumda kutleleri arasindaki iliski Z>Y> X seklinde
olmaldir.

Dogru Cevap A sikkidir.

K aynasinda goérinti ters olustugundan cukur ayna oldugunu soyleyebiliriz. Seceneklerde K
aynasi icin kavsak aynasi disinda hepsi cukur aynadir. C segenegini eleriz. L aynasinda gorinti
diz ve cismin boyuna esit oldugundan diiz ayna oldugunu soéyleyebiliriz. Segeneklerde ¢ segenegi
elendikten sonra tek diiz ayna kuafér aynasidir. A secenegine ulasabiliriz. M aynasinda goérinti
diz ve cisimden klguk olduguna gore tumsek ayna oldugunu soyleyebiliriz. Arag alti kontrol
aynasi tumsek aynadir.

Dogru Cevap A sikkidir.



20. Azotun sembolu N'dir, sogutma ve tarimda kullanilir. Kikirdiin sembolt S’dir, kuru meyvelerde
mikrop Olduricu olarak kullanilir. Kalsiyumun semboll K degil Ca’dir. Sabun ve glbre yapiminda
kullanilan elementte kalsiyum degil potasyumdur. Florun semboli P degil F'dir. Suni gubre

yapiminda flor degil fosfor kullanilir. Bu durumda Ferda ve Zeynep’in cevaplari dogru, Arda ve
Berk’in yorumlari yanlistir.
Dogru Cevap B sikkidir.



	01_Turkce
	02_Sosyal
	03_Din
	04_İngilizce
	05_Matematik
	06_Fen

